

Protokoll från styrelsemöte

Tid: 2024-04-04

Plats: Skogstibble, Sockenstuga

Närvarande: Lars Gräns
Erik Jennische
Johan Steineck
Ronny Sandberg
Magnus Kaisäter

Erik hälsade alla välkomna och förklarade styrelsemötet öppnat.

§ 1 Till justeringsmän valdes Ronny Sandberg och Magnus Kaisäter.

§ 2 Information

1) Samrådsmöte Östervåla ÄFO

Johan S gick igenom det bildspel som tidigare skickats till styrelsen.

Länsstyrelsens (LS) representanter informerade att ett ÄSO ska klara att fälla minst 10 vuxna älgar årligen. Kan ett ÄSO inte uppfylla detta är det aktuellt att två ÄSO går samman. Vid spillningsinventering är ersättningen 100:-/trakt.

2) Spillningsinventering

Spillningsinventering kommer nu i vår att genomföras bl. a. inom Östervåla ÄFO och Fjärdhundra ÄFO. Det innebär att jägare från både NH Övre och NH Nedre kommer att engageras i inventeringen. Jägareförbundet har hållit utbildning. Karl-Göran ansvarar för vårt genomförande.

§ 3 Ekonomi

Alla fällavgifter från jaktlagen finns på kontot. Ronny och Lars träffas nästa vecka och tar fram resultat- och balansräkning.

§ 4 Ny ÄSP N H Nedre

En ny ÄSP för perioden 2024 – 2026 arbetades fram under mötet. Målet är att älgtätheten ska öka till 5,0 älgar/1000 ha. Den årliga avskjutningen är maximerad till 4 tjurar, 3 vuxna hondjur och 7 kalvar. Det ger en årlig avskjutning på 1,2 älgar/1000 ha.

ÄSP skickas inte in för än vi har fått tagit del av SLU uträkning av älgtätheten sam att Fjärdhundra ÄFO har haft sitt samrådsmöte.

§ 5 Årsmötet

Det är tidigare beslutat att årsmötet hålls den 22/4 med start kl. 1900 i Skogstibble sockenstuga. Styrelsen träffas som vanligt en timme före och förbereder mötet.

Lars bildspel till årsmötet gicks igenom.

§ 6 Övriga frågor

Preliminärt kommer Fjärdhundra ÄFO hålla samrådsmöte den 16/4.

Erik förklarade styrelsemötet avslutat.

Vid protokollet:

Lars Gräns

Justeras:

Ronny Sandberg

Magnus Kaisäter